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Утвержден протоколом заседания 
Общественного совета при 

Министерстве культуры Чеченской Республики
от «29» января 2020 № 1
ДОКЛАД 
об организации системы внутреннего обеспечения 
соответствия требованиям антимонопольного законодательства (антимонопольный комплаенс) 
в Министерстве культуры Чеченской Республики
Во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 21.12.2017 №618 «Об основных направлениях государственной политики по развитию конкуренции», в соответствии с распоряжением Правительства Российской Федерации от 18.10.2018 №2258-р  «Об утверждении рекомендаций  по созданию и организации федеральными органами исполнительной власти системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства», в единого подхода к созданию и организации антимонопольного комплаенса в Министерстве культуры Чеченской Республики (далее – Министерство) были утверждены:
- положение об организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства в Министерстве (приказ от 2 февраля 2019 № 29-ос);  
- плана мероприятий по снижению рисков нарушения антимонопольного законодательства в Министерстве (приказ от 31 декабря 2019 № 103-п);
- карта рисков нарушения антимонопольного законодательства (приказ от 31 декабря 2019 № 103-п);
- ключевые показатели эффективности функционирования в Министерстве антимонопольного комплаенса (приказ от 31 декабря 2019 № 103-п).
Ответственным за осуществление внедрения и контроля за исполнением в Министерстве культуры Чеченской Республики антимонопольного комплаенса определен заместитель министра М.С. Мадаев.
Уполномоченным на ведение мероприятий антимонопольного комплаенса назначен заместитель директора Департамента бюджетной и кадровой политики Министерства А.М. Исрамлов (далее – Уполномоченный).
Уполномоченным совместно со структурными подразделениями Министерства, деятельность которых связана с исполнением антимонопольного законодательства, реализованы следующие мероприятия по внедрению и организации антимонопольного комплаенса в Министерстве.
1. Разработаны должностные инструкции работников структурных подразделений Министерства в части требований о знании и изучении антимонопольного законодательства. 
2. С целью разъяснения понятия и принципов антимонопольного комплаенса, необходимости и порядка его организации уполномоченным проведена обучающая беседа с руководителями структурных подразделений Министерства, были презентованы мероприятия и этапы внедрения и организации антимонопольного комплаенса в иных ведомствах. 
3. С целью выявления нарушений антимонопольного законодательства за предыдущие 3 года (наличие предостережений, предупреждений, штрафов, жалоб, возбужденных дел) проведена работа по формированию перечня выявленных нарушений антимонопольного законодательства.
Анализ правоприменительной практики ФАС показал, что суть нарушений заключается:
- в установлении излишних требований к запрашиваемым документам в случае проведения конкурентных процедур;
- в несоответствии принятого акта действующему законодательству в части несоблюдения порядка проведения конкурентных процедур;
- в превышении установленных полномочий, что несет дополнительную нагрузку на хозяйствующие субъекты.
Замечания ФАС учтены, по всем выявленным нарушениям предприняты меры по их устранению - разработаны и утверждены новые нормативно-правовые акты, отвечающие требованиям действующего законодательства либо внесены изменения в действующие акты.
Рассмотрение дел по вопросам применения и возможного нарушения Министерством норм антимонопольного законодательства в судебных инстанциях не осуществлялось.
В указанный в уведомлениях срок о начале и окончании проведения публичных консультаций замечаний и предложений от организаций и граждан не поступало.
По итогам проведенного анализа нормативных правовых актов (проектов нормативных правовых актов) Министерства сделан вывод об их соответствии антимонопольному законодательству, о нецелесообразности внесения изменений в действующие  нормативные правовые акты и проекты нормативных правовых актов.
5. С целью оценки эффективности внедрения и организации антимонопольного комплаенса в Министерстве проведена неофициальная оценка достижения ключевых показателей эффективности реализации мероприятий антимонопольного комплаенса.
Приказом Министерства утверждены 2 ключевых показателя для уполномоченного в целях оценки эффективности осуществляемых им мероприятий и 2 показателя для Министерства в целом, которые  установлены в целях снижения рисков нарушения антимонопольного законодательства:
- проведение семинаров (мероприятий) по вопросам, связанным с соблюдением антимонопольного законодательства и антимонопольного комплаенса, плановое значение – 1;
- наличие доклада об антимонопольном комплаенсе, плановое значение – да;
- количество обоснованных замечаний, собранных при проведении анализа нормативно правовых актов Министерства на соответствие антимонопольному законодательству, плановое значение – не более 2;
- количество обоснованных замечаний, собранных при проведении анализа проектов нормативно правовых актов Министерства на соответствие антимонопольному законодательству, плановое значение – не более 2.
Утвержденные ключевые показатели эффективности функционирования антимонопольного комплаенса в Министерства выполнены в полном объеме.
