ПЕРЕЧЕНЬ ОБЯЗАТЕЛЬНЫХ ТРЕБОВАНИЙ ПРИ ОСУЩЕСТВЛЕНИИ КОНТРОЛЬНО-НАДЗОРНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ
 
 
2023 год
 
С 1 октября по 1 ноября 2022 года проводится общественное обсуждение проекта Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении Министерством культуры Чеченской Республики регионального государственного контроля (надзора) за состоянием Музейного фонда Российской Федерации на территории Чеченской Республики на 2023 год.
 
Свои предложения по проекту  Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении Министерством культуры Чеченской Республики регионального государственного контроля (надзора) за состоянием Музейного фонда Российской Федерации на территории Чеченской Республики на 2023 год можно направить на электронную почту: otdel.iskusstv@mail.ru.
 
Поданные в период общественного обсуждения предложения по проекту Программы профилактики на 2023 год рассматриваются Минкультуры ЧР  с 1 ноября по 1 декабря 2022 года.
 
Результаты общественного обсуждения (включая перечень предложений и мотивированных заключений об их учете (в том числе частичном) или отклонении) будут размещены на официальном сайте Минкультуры ЧР (https://mk-chr.ru/) не позднее 10 декабря 2022 года.
 
Программа профилактики на 2023 год будет утверждена не позднее 20 декабря 2022 года и размещена на официальном сайте Минкультуры ЧР не позднее 25 декабря 2022 года.

