Информация о проведенных мероприятиях Министерством культуры Чеченской Республики по противодействию коррупции 
за 1 квартал 2018 года.

Министерством культуры Чеченской Республики активизирована работа по проявлению у государственных гражданских служащих министерства, отрицательного отношения к любым формам коррупции. К данной работе привлечен Общественный совет при Министерстве культуры Чеченской Республики. На аппаратном совещании министерства, все государственные служащие Министерства культуры Чеченской Республики ознакомлены с памяткой по противодействию коррупции для лиц, замещающих государственные должности Чеченской Республики. Для обеспечения доступности и открытости информации о деятельности Министерства культуры Чеченской Республики по противодействию коррупции,  на официальном сайте Министерства культуры Чеченской Республики в разделе «Противодействие коррупции», размещена вся подробная информация по проведенным  мероприятиям антикоррупционной деятельности подведомственных учреждений (отчеты и фотоматериал). В Министерстве культуры Чеченской Республики функционирует телефон «горячей линии» (22-62-08) для  приема сообщений от граждан о негативных фактах, имевших место коррупционных проявлениях, склонению к коррупционным действиям, а также при получении или предложении дачи взятки. 
Во всех подведомственных учреждениях функционируют рабочие группы по противодействию коррупции, проводится профилактическая работа по формированию в коллективах нетерпимого отношения к коррупционному поведению путем разъяснения положений антикоррупционного законодательства и проведения с работниками воспитательной работы, мероприятия по повышению открытости деятельности учреждений путем размещения различной информации об их работе в сети Интернет на их официальных сайтах и печатных средствах массовой информации. За 1 квартал  2018 года обращений от граждан о фактах коррупционных правонарушений государственным и гражданскими служащими Министерства культуры Чеченской Республики не поступало.
[bookmark: _GoBack]На 1 квартал 2018 года учреждениями подведомственными Министерству культуры Чеченской Республики запланировано 72 мероприятия, из них проведено 44 тематических бесед, 6 круглых столов, 21 выездных мероприятий по образовательным учреждения Чеченской Республики, 1 книжная выставка. Общее число охваченной аудитории при проведении данных мероприятий составляет 2481 человек. 
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