9

Информация 
о ходе реализации Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2018 г. № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации»

В целях реализации целей и задач Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2018 г. № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации» на территории Чеченской Республики Министерством культуры Чеченской Республики обеспечена разработка и утверждение паспортов региональных проектов по направлению «Культура» (региональные проекты «Культурная среда Чеченской Республики», «Цифровая культура Чеченской Республики» и «Творческие люди Чеченской Республики»).

Посредством подсистемы управления национальными проектами ГИИС управления общественными финансами «Электронный бюджет» (далее – ГИИС «Электронный бюджет») заключено 3 Соглашения с федеральными органами исполнительной власти о реализации федеральных проектов на территории Чеченской Республики по направлению «Культура» (региональные проекты «Культурная среда Чеченской Республики», «Цифровая культура Чеченской Республики» и «Творческие люди Чеченской Республики»).
По состоянию на 31.12.2019 года из 3 паспортов региональных проектов, соглашения с федеральными органами исполнительной власти заключены в ГИИС «Электронный бюджет» по 3 паспортам по направлению «Культура».
Заключено 4 Соглашения о предоставлении субсидии из федерального бюджета бюджету Чеченской Республики на реализацию мероприятий 2 региональных проектов, в том числе в 2019 году - на реализацию мероприятий 2 региональных проектов на общую сумму 214,76 млн. рублей (включая средства субсидий из федерального бюджета).
Из 3 заключенных Соглашений о предоставлении субсидии из федерального бюджета бюджету Чеченской Республики 3 соглашения предусматривают финансирование из федерального бюджета на 1 год 
(2019 год).
В бюджете Чеченской Республики на 2019 год на реализацию региональных проектов предусмотрены средства в общем объеме 223,76 млн. рублей (средства федерального бюджета – 205,55 млн. рублей, средства бюджета Чеченской Республики – 18,21 млн. рублей, средства других бюджетов – 0,0 млн. рублей).
По оперативным данным на 31.12.2019 г. в бюджет Чеченской Республики на реализацию мероприятий региональных проектов назначены ЛБО в сумме 223,76 млн. рублей (средства федерального бюджета – 205,55 млн. рублей (100 % от планового значения на 2019 год), средства бюджета бюджет Чеченской Республики – 18,21 млн. рублей (100% от планового значения на 2019 год), средства других бюджетов – 0,0 млн. рублей, в том числе по направлению «Культура» поступило 223,76 млн. рублей (средства федерального бюджета – 205,55 млн. рублей (100,0% от планового значения на 2019 год), средства бюджета Чеченской Республики – 18,21 млн. рублей (100 % от планового значения на 2019 год), средства других бюджетов – 0,0 млн. рублей.

Контрактация

По состоянию на 31.12.2019 г. в рамках реализации региональных проектов национального проекта «Культура» заключено 135 государственных (муниципальных) контрактов (договоров) на общую сумму – 216,76 млн. рублей, из них средства федерального бюджета – 205,55 млн. рублей (100,0%), средства бюджета Чеченской Республики – 11,21 млн. рублей (100%), средства других бюджетов – 0,0 млн. рублей.
Кассовое освоение денежных средств на реализацию региональных проектов национального проекта «Культура» по состоянию на 31.12.2019 г. составило 223,76 млн. рублей (100,0 % от общего объема, предусмотренных в бюджете Чеченской Республики на 2019 год денежных средств), из них средства федерального бюджета – 205,55 млн. рублей (100,0%), средства бюджета Чеченской Республики – 18,21 млн. рублей (100,0 %), средства других бюджетов – 0,0 млн. рублей.
Достигнутые результаты 
(в разрезе паспортов региональных проектов и заключенных соглашений в ФОИВ)
По состоянию на 31.12.2019 г. достигнуты следующие результаты и показатели, выполнены мероприятия в рамках реализации региональных проектов:

Региональный проект «Культурная среда Чеченской Республики»

В рамках реализации регионального проекта в 2019 году обеспечено строительство (реконструкция) и капитальный ремонт 6 культурно-досуговых учреждений в сельской местности с общим объемом финансирования – 184,16 млн. рублей, из них: ФБ – 174,95 млн. рублей, РБ – 9,21 млн. рублей, в том числе:

1.
строительство сельского дома культуры на 200 посадочных мест в с. Бачи-Юрт Курчалоевского муниципального района Чеченской Республики с общим объемом финансирования – 31,6 млн. рублей, из них: ФБ – 30,0 млн. рублей, РБ – 1,6 млн. рублей;

2.
строительство сельского дома культуры на 200 посадочных мест в с. Махкеты Веденского муниципального района Чеченской Республики с общим объемом финансирования – 34,6 млн. рублей, из них: ФБ – 32,9 млн. рублей, РБ – 1,7 млн. рублей;

3.
строительство сельского дома культуры на 200 посадочных мест в с. Беной Ножай-Юртовского муниципального района Чеченской Республики с общим объемом финансирования – 35,5 млн. рублей, из них: ФБ – 33,7 млн. рублей, РБ – 1,8 млн. рублей;

4.
строительство сельского дома культуры на 200 посадочных мест в с.Янди Ачхой-Мартановского района Чеченской Республики с общим объемом финансирования – 32,8 млн. рублей, из них: ФБ – 31,2 млн. рублей, РБ – 1,6 млн. рублей;

5.
реконструкция сельского дома культуры в ст. Николаевская Наурского муниципального района Чеченской Республики с общим объемом финансирования – 29,8 млн. рублей, из них: ФБ – 28,3 млн. рублей, РБ – 1,5 млн. рублей;

6.
капитальный ремонт сельского дома культуры в ст. Калиновская Наурского муниципального района Чеченской Республики с общим объемом финансирования – 19,8 млн. рублей, из них: ФБ – 18,8 млн. рублей, РБ – 0,99 млн. рублей.
Завершена работа по переоснащению 4 муниципальных библиотек по модельному стандарту в соответствии с Соглашением о предоставлении иного межбюджетного трансферта, имеющего целевое назначение, из федерального бюджета бюджету субъекта Российской Федерации от 18 сентября 2019 года № 054-17-2019-087. Общий объем финансирования из федерального бюджета составляет – 25,0 млн. рублей, софинансирование из республиканского бюджета не предусмотрено, в том числе:
1. Межпоселенческая центральная библиотека муниципального казенного учреждения «Центральная районная библиотека» 
Урус-Мартановского района с общим объемом финансирования – 10,0 млн. рублей, из них: ФБ – 10,0 млн. рублей, РБ – 0,0 млн. рублей;

2. Библиотека-филиал № 23 муниципального бюджетного учреждения «Централизованная библиотечная система» г. Грозного с общим объемом финансирования – 5,0 млн. рублей, из них: ФБ – 5,0 млн. рублей, РБ – 0,0 млн. рублей;

3. Сельская библиотека с.Герменчук-филиал № 4 муниципального бюджетного учреждения «Централизованная библиотечная система» Шалинского муниципального района с общим объемом финансирования – 5,0 млн. рублей, из них: ФБ – 5,0 млн. рублей, РБ – 0,0 млн. рублей;

4. Центральная детская библиотека – филиал № 1 муниципального казенного учреждения «Аргунская городская библиотека» с общим объемом финансирования – 5,0 млн. рублей, из них: ФБ – 5,0 млн. рублей, РБ – 0,0 млн. рублей.

Региональный проект «Творческие люди Чеченской Республики»
В рамках реализации регионального проекта «Творческие люди Чеченской Республики» в 2019 году предусмотрено проведение 
2 фестивалей детского творчества, выделение 6 грантов в форме субсидий некоммерческим организациям на реализацию творческих проектов, организация 2 выставочных проектов о культурных ценностях народов, проживающих на территории Чеченской Республики.

В рамках регионального проекта реализованы следующие мероприятия:

С 15 по 18 августа проведен Международный фестиваль-конкурс «Орфей-2019» памяти народного артиста СССР Муслима Магомаева, 
5-30 сентября проведена Татарская этнографическая выставка, 
26-28 сентября проведен фестиваль-конкурс детского творчества «Планета детей», 15-18 октября проведен «XI Международный фестиваль-конкурс сольного танца имени Махмуда Эсамбаева», 19 октября проведен фестиваль-конкурс «Дорогу талантам», посвященный 210-летнему юбилею со дня рождения Феликса Мендельсона-Бартольди, 10 ноября обеспечено проведение Юбилейного концерта, посвященного 80-летию ансамбля «Вайнах».

Вовлечено 100 волонтеров в программу «Волонтеры культуры». Повышена квалификация 130 специалистов на базе Центров непрерывного образования.
Региональный проект «Цифровая культура Чеченской Республики»
В рамках реализации регионального проекта в 2019 году предусмотрен и создан виртуальный концертный зал в городе Грозном на базе ГБУК «Чеченская государственная филармония имени А. Шахбулатова».
Значения показателей, достигнутые на 31.12.2019 (оперативные данные):

Региональный проект «Культурная среда Чеченской Республики»

- Количество созданных (реконструированных) и капитально отремонтированных объектов организаций культуры (ед.) (нарастающим итогом). Плановое значение на конец 2019 года – 7 ед., оперативные данные по итогам 12 месяцев – 7 ед. (*значение базового периода – 1 ед.).

- Количество организаций культуры, получивших современное оборудование (ед.) (нарастающим итогом). Плановое значение на конец 2019 года – 6 ед., оперативные данные по итогам 12 месяцев – 6 ед. (*значение базового периода – 2 ед.).
Региональный проект «Творческие люди Чеченской Республики»
- Количество специалистов, прошедших повышение квалификации 
на базе Центров непрерывного образования, (нарастающим итогом). Плановое значение на конец 2019 года – 130 ед., фактические данные по итогам 12 месяцев – 130 ед.
- Количество волонтеров, вовлеченных в программу «Волонтеры культуры» (нарастающим итогом). Плановое значение на конец 2019 года – 100 чел., оперативные данные на 31.12.2019 г. – 100 чел.
Региональный проект «Цифровая культура Чеченской Республики»
- Количество созданных виртуальных концертных залов (нарастающим итогом). Плановое значение на конец 2019 года – 1 ед., фактическое значение по итогам 3 квартала – 1 ед.
Информация 
об объектах, подлежащих строительству, реконструкции либо капитальному ремонту в рамках реализации региональных проектов
В рамках реализации региональных проектов в 2019 году планируется строительство, реконструкция и капитальный ремонт 6 объектов на общую сумму 184,157 млн. рублей, освоение средств составило 184,157 млн. рублей (100,0% от предусмотренного годового объема), в том числе 6 домов культуры на 1350 мест (из них: строительство – 4 объекта мощностью 800 мест на 134,521 млн. рублей, реконструкция – 1 объект мощностью 150 мест на 29,819 млн. рублей, капитальный ремонт - 1 объект мощностью 400 мест на 19,817 млн. рублей), общая техническая готовность – 100,0 %;
Информационное освещение хода реализации национальных проектов

Министерством культуры Чеченской Республики на 2019 год запланированы мероприятия по информационному освещению реализации национального проекта «Культура» региональных проектов, в том числе:

- региональный проект «Творческие люди Чеченской Республики»;

- региональный проект «Цифровая культура Чеченской Республики»;

- региональный проект «Культурная среда Чеченской Республики».

В рамках реализации регионального проекта «Культурная среда Чеченской Республики» в 2019 году на территории Чеченской Республики было осуществлено строительство, реконструкция и капитальный ремонт 6 культурно-досуговых учреждений в сельской местности:

1. Сельский дом культуры на 200 посадочных мест в с.Бачи-Юрт Курчалоевского муниципального района;

2. Сельский дом культуры на 200 посадочных мест в с.Махкеты Веденского муниципального района;

3. Сельский дом культуры на 200 посадочных мест в с.Беной Ножай-Юртовского муниципального района;

4. Сельский дом культуры на 200 посадочных мест в с.Янди Ачхой-Мартановского муниципального района;

5. Сельский дом культуры на 150 посадочных мест в ст.Николаевская Наурского муниципального района;

6. Сельский дом культуры на 400 посадочных мест в ст.Калиновская Наурского муниципального района.

В целях модернизации библиотек Чеченская Республика активно приняла участие в конкурсе на создание модельных библиотек. В 2019 году победителями в этом конкурсе стали 4 библиотеки:

1. МБУ «Централизованная библиотечная система» г. Грозного Модельная библиотека № 23. За счет выделенных средств проведена модернизация внутреннего пространства библиотеки, составляющая 351,9 м2. Установлена необходимая мебель и современное оборудование. Книжный фонд пополнился новой современной, детской и классической литературой, а также литературой для лиц с ограниченными возможностями здоровья. 5 декабря состоялось торжественное открытие «Модельной библиотеки нового поколения», которая стала настоящим интеллектуальным центром, оснащенным скоростным Интернетом, доступом к современным отечественным информационным ресурсам научного и художественного содержания, к Национальной электронной библиотеке (НЭБ) и электронной библиотеке диссертаций, а так же с новой системой выдачи Единого читательского билета для пользователя. 

Для юных читателей была оборудована детская зона с игровой комнатой и читальным залом. Персонал библиотеки составляет 5 работников, которые прошли курсы повышения квалификаций, для приобретения навыков усовершенствованного обращения с посетителями библиотеки.

2. В МБУ «Централизованная библиотечная система» 
Урус-Мартановского муниципального района» расположена в здании 
МКУК «Районный Дворец культуры им.У.Димаева». Занимаемая площадь составляет 354 кв.м. Размер иного межбюджетного трансферта, предоставленного из федерального бюджета бюджету Чеченской Республики составляет – 10 млн. рублей. Библиотека поменяла внутренний вид помещения. Стены представлены в различной цветовой гамме. Детская зона приняла привлекательный оттенок, где расположены стол, детские кресла качалки, разноцветные пуфики, разных форм и диваны мешки. 

В отделе библиотеки размещены стеллажи с детскими книгами, акварельными красками, фломастерами, пластилином, нитками для вязания и многим другим, где дети смогут выявить свой талант и развить его. Есть специальное место, отведенное для электронного читального зала, где для каждого желающего воспользоваться сетью Интернет будет предоставлено персональное место. В читальном зале установлен большой телевизор. Уголок для инвалидов принял вид уютного, теплого помещения, где представлена литература для незрячих. Книжный фонд пополнился новой литературой – художественными, отраслевыми и детскими книгами. Библиотека обновила оргтехнику для персонала учреждения. Здесь также установлен электронный каталог, экран проектор.

Рабочие кабинеты директора и методиста оборудованы новой офисной мебелью. Открытие модельной библиотеки состоялось 5 декабря в торжественной обстановке. 

3. В Центральной детской библиотеке – филиал №1 МКУ «Аргунская городская библиотека» произведена реконструкция и капитальный ремонт для создания модельной библиотеки. Занимаемая площадь составляет 167 кв.м. Кабинеты меблированы, установлена новая оргтехника, произведена поставка нового книжного фонда, оборудовано помещение для лиц с ОВЗ, зона для детей с развивающимися играми и игрушками, а также определена место для прослушивания аудиокниг.

Открытие модельной библиотеки состоялось 5 декабря в торжественной обстановке.

4. Модельная библиотека с. Герменчук – филиал № 4 Шалинского муниципального района получила финансовую поддержку из федерального бюджета в размере 5 млн. рублей – для создания первой модельной библиотеки на территории Шалинского муниципального района. За счет выделенных средств проведена модернизация внутреннего пространства библиотеки, составляющего 150 м2. Увеличилась площадь для читателей, установлено современное оборудование, пополнился книжный фонд новой современной детской и классической литературой. Модельная библиотека с. Герменчук стала настоящим творческим и интеллектуальным центром развития для каждого жителя района. Для детей в модельной библиотеке создана особая детская зона с игровой комнатой и читальным залом, где все желающие могут экспериментировать и воплощать свои идеи в жизнь при помощи современной техники. В отделе будут стеллажи с детскими книгами, акварельными красками, фломастерами, с помощью которых дети смогут реализовать свой творческий потенциал.

В рамках реализации регионального проекта «Цифровая культура Чеченской Республики» в Государственном театрально-концертном зале г. Грозный им. А. Шахбулатова был открыт виртуальный, оснащенный высокопрофессиональной современной техникой, позволяющей сохранять чистоту, качество звука и создавать эффект присутствия на концерте. (Виртуальный зал зарегистрирован на сайте meloman.ru.).

В рамках реализации регионального проекта — «Творческие люди Чеченской Республики» в 2019 году были проведены:

1. Международный фестиваль-конкурс «Орфей – 2019» памяти народного артиста СССР Муслима Магомаева;

2. XI Международный фестиваль-конкурс сольного танца имени Махмуда Эсамбаева;
3. Юбилейный концерт, посвященный 80-летию ансамбля «Вайнах»;

4. Историко-культурологический проект «Нохчийн синкхетам» («Чеченское мировоззрение»);

5. Культурно-просветительский проект «Нохчийн мотт ц1ена бийцар» («Говорим правильно на чеченском языке»);

6. Региональные мастер-классы по вокалу «Мотивационный и эмоциональный компоненты в вокале»;

7. Курсы повышения квалификации для творческих и управленческих кадров в сфере культуры и искусства Чеченской Республики и Республики Ингушетия. Курсы проходили по 7 образовательным программам:

1. «Evant – менеджмент»;

2. «Инновационно-проектная и грантовая деятельность библиотек»;

3. «Концертная и студийная звукорежиссёра»;

4. «Современные методики эстрадно-джазового вокала, проблемы преподавания и исполнительства: от теории к практике»;

5. «Современные образовательные методики обучения игре на фортепиано»;

6. «Технология создания массовых праздников и шоу-программ»;

7. «Традиционные и современные технологии в изготовлении изделий народного декоративного-прикладного искусства».

Количество запланированных Министерством культуры Чеченской Республики мероприятий по информационному освещению на 2019 год составляет:

19 - телепередач;

29 - радиоэфиров;

16 - публикаций в печатных СМИ;

26 - публикаций в сети Интернет;

6 - единиц наружной рекламы (стенды, баннеры).

По состоянию на 6 декабря 2019 года указанные мероприятия фактически выполнены в следующем количестве:

- 27 телепередач;

- 29 радиоэфиров;

- 20 публикаций в печатных СМИ;

- 105 публикаций в сети Интернет (сайты, социальные сети);

- 16 единиц наружной рекламы (стенды, баннеры, информационные знаки, в том числе на рекламных мониторах).

Проблемные вопросы и предлагаемые пути решения
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